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Физико-химическое направление 
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	№
	Задание
	Ответы
	Баллы

	1
	Сколько соли может образоваться, если в качестве исходных веществ взять 20 г. 2 %-го раствора гидроксида натрия и раствор, в котором содержится 100 г. серной кислоты?
	0,71 г
	15

	2
	Используя метод электронного баланса, расставьте коэффициенты в уравнении реакции, схема которой представлена ниже

Fe + H2SO4 →  Fe2(SO4)3 + SO2 + H2O

Определите окислитель и восстановитель. В ответе укажите сумму стехиометрических коэффициентов.
	18
	15

	3
	Напишите уравнения реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения (при необходимости указать условия протекания химических реакций):

Al2S3 ← Х→ AlCl3 → Al(OH)3 → Al2O3
Определите неизвестное вещество. 


	Al(OH)3
	20

	4
	Вычислите, какое количество граммов оксида хрома (III), содержащего 20% примесей, и моль алюминия необходимо для получения 4,5 моль хрома с помощью алюминотермии.
	427.12 г

4,5 моль
	20

	5
	К раствору, содержащему 11,9 г. нитрата серебра, прилили раствор, содержащий 2,67 г. хлорида алюминия. Осадок отфильтровали, а фильтрат выпарили. Определите массу осадка и массу остатка после выпаривания фильтрата.

.
	8,61 г AgCI; 96 г остатка
	30
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